



Μέγαρα, 10 Ιουλίου 2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Απάντηση του Δημάρχου Μεγαρέων κ. Γρηγόρη Σταμούλη σε ύβρεις και συκοφαντίες του κ. Μαρινάκη

Με δυσφημιστικούς χαρακτηρισμούς στο πρόσωπο του Δημάρχου Μεγαρέων κ. Σταμούλη με συκοφαντίες και ψεύδη ο κ. Μαρινάκης, γράφοντας σε Δελτίο Τύπου αναφέρεται ανάμεσα σε άλλα και στα εξής: « με την υπογραφή του επέτρεψε το αγκυροβόλιο στον κόλπο των Μεγάρων, με την υπογραφή του επέτρεψε το καρκινογόνο καλώδιο των 500 κιλοβόλτ να προσαιγιαλωθεί στον Αη Νικόλα και να περάσει μέσα από τα διοικητικά όρια του Δήμου μας!»

Σε απάντηση αυτών των **ψευδών και ανυπόστατων ισχυρισμών** ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. **Γρηγόρης Σταμούλης** προέβη στην ακόλουθη δήλωση:

« Δηλώνω κατηγορηματικά ότι ποτέ μου **ΔΕΝ επέτρεψα, ούτε συναίνεσα** και πολύ περισσότερο **ποτέ ΔΕΝ ΥΠΕΓΡΑΨΑ** τίποτα και πουθενά, για το αγκυροβόλιο στον κόλπο των Μεγάρων και για το περιβόητο καλώδιο μεταφοράς ρεύματος στην Αττική από το Ισραήλ, δια μέσου Κύπρου και Κρήτης.

Εξάλλου είναι γνωστή η ΤΕΡΑΣΤΙΑ ευθύνη του κ. Μαρινάκη για την δημιουργία του αγκυροβολίου στην Πάχη, αφού αυτό έγινε το 2011, (ΦΕΚ Αριθμ. Φυλλου 2726/18 Νοεμβρίου 2011), καταφανέστατα δηλαδή επί της δικής του Δημαρχίας.

Και το χειρότερο απ' όλα για τον κ. Μαρινάκη είναι, πως δεν έκανε **απολύτως τίποτα**, για να το αποτρέψει, παρότι το Δημοτικό Συμβούλιο πήρε απόφαση για μια σειρά δράσεων για το υπόψη θέμα και ο κ. Μαρινάκης σαν Δήμαρχος ήταν υποχρεωμένος εκ του Νόμου να τις υλοποιήσει.

Το Δημοτικό Συμβούλιο στις 18 /3/2011 (αριθμ. Απόφασης 73) αποφάσισε:

- Να κληθούν οι επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων σε παράσταση και έκθεση της απόφασης δια ζώσης στον Υπουργό.

- Να απευθυνθεί στον **Συμπαραστάτη του Πολίτη** της Περιφέρειας Αττικής.
- Να αποστείλει την απόφαση αυτή στο **Γραφείο του Πρωθυπουργού**, στον Αντιπρόεδρο της Κυβερνήσεως και στους αρμόδιους Υπουργούς Περιβάλλοντος, Ενέργειας & Κλιματικής Αλλαγής, Προστασίας του Πολίτη, Εμπορικής Ναυτιλίας, Αιγαίου & Νησιωτικής Πολιτικής.
- Να γίνει **συγκέντρωση διαμαρτυρίας** στον λιμένα της Πάχης και συμβολικός αποκλεισμός διάρκειας μιάς ώρας της εισόδου πλοίων στον κόλπο της Ελευσίνος απέναντι από τη Ρεβυθούσα καθώς και της Ρεβυθούσας από σκάφη της Νέας Περάμου και της Πάχης με τηλεοπτική κάλυψη και
- Να εκδοθεί **ΨΗΦΙΣΜΑ** από το Δημοτικό Συμβούλιο και να επιδοθεί στον Υπουργό.

Κι όμως ο κ. Μαρινάκης δεν έκανε τίποτα, αν και ήταν υποχρεωμένος.

Αυτό δεν δείχνει ότι με τον τρόπο του είτε ΝΑΙ στο αγκυροβόλιο; Και παρ' όλα αυτά, αντί να σιωπήσει και να κρυφτεί προσπαθεί να ρίξει τις ευθύνες του αλλού. Πόσο θράσος πια έχει;

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας
& Δημοσίων Σχέσεων**